



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

21 08 20 19 р.

м. Київ

№ 1134

Про затвердження складу
Наглядової ради Криворізького
державного педагогічного університету

Керуючись статтею 37 Закону України «Про вищу освіту», Положенням про Міністерство освіти і науки України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630, та враховуючи звернення Криворізького державного педагогічного університету від 01.07.2019 № 01-105/1,

НАКАЗУЮ:

1. Утворити Наглядову раду Криворізького державного педагогічного університету та затвердити її склад, що додається.
2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Рашкевича Ю. М.

Міністр

Лілія ГРИНЕВИЧ


ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Міністерства освіти і науки України
від 21.08.19 № 1134

Склад Наглядової ради
Криворізького державного педагогічного університету

Топузов Олег Михайлович	віце-президент Національної академії педагогічних наук України, директор Інституту педагогіки Національної академії педагогічних наук України, голова Наглядової ради (за згодою)
Берлін Валентина Миколаївна	заступник міського голови міста Кривого Рогу, заступник голови Наглядової ради (за згодою)
Кравченко Любов Андріївна	начальник управління науки, вищої та професійно-технічної освіти департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації, секретар Наглядової ради (за згодою)
Балуба Ігор Анатолійович	керівник експертної групи з питань освіти дорослих та педагогічної освіти директорату вищої освіти і освіти дорослих Міністерства освіти і науки України (за згодою)
Головаха Євген Іванович	заступник директора з наукових питань Інституту соціології Національної академії наук України (за згодою)
Гусейнов Григорій Джамалович	редактор літературного часопису «Кур'єр Кривбасу» (за згодою)
Козаченко Ігор Олександрович	директор Комунального закладу освіти «Криворізький обласний ліцей-інтернат для сільської молоді» (за згодою)
Нечаєв Сергій Вікторович	директор Криворізької філії ПриватБанку (за згодою)
Саух Петро Юрійович	академік-секретар відділення вищої освіти Національної академії педагогічних наук України (за згодою)

Генеральний директор директорату
вищої освіти і освіти дорослих


Олег ШАРОВ